

El Tribunal de Cuentas investiga la ayuda de 90 millones del Feoga a una conservera

EFE • MURCIA

El Tribunal de Cuentas (TC) ha abierto una investigación sobre los casi 90 millones de pesetas concedidos por el Feoga-Garantía a una empresa conservera de Murcia y que no han sido justificados, según la resolución a la que ha tenido acceso Efe.

El edicto del TC indica que el juicio contable por la falta de justificación lo tramita la Sección de Enjuiciamiento contra una empresa de conservas vegetales por importe de 89,9 millones de pesetas.

Añade que estas subvenciones fueron concedidas por el Feoga-Garantía a esa empresa «durante el período comprendido entre el 16 de octubre de 1995 y el 15 de octubre de 1996».

El Tribunal de Cuentas ha dado un plazo de nueve días para que las personas interesadas en que el procedimiento siga adelante o en oponerse al mismo y que estén habilitadas legalmente para ello puedan presentarse en las actuaciones.

► Patricio Valverde firma un convenio para el euro

El consejero de Industria y Comercio, Patricio Valverde, destacó ayer que la sociedad de la Región «está preparada para la implantación del euro», lo que sucederá el 28 de febrero del próximo año. Valverde junto con el resto de los responsables autonómicos firmó con el vicepresidente segundo del Gobierno y ministro de Economía, Rodrigo Rato, un convenio para la difusión y el conocimiento del euro entre los ciudadanos antes de su puesta en marcha el 28 de febrero del año próximo.

► Convenio de transporte para disminuidos

El consejero de Economía y Hacienda, Juan Bernal, y el presidente de la Federación de Asociaciones Murcianas de Discapacitados Físicos (Famdif), Diego Manzano, firmaron ayer un convenio de colaboración en transporte para disminuidos físicos del que se beneficiarán unas 2.000 personas. Habrá seis vehículos adaptados a minusválidos y un autobús de 55 plazas sin adaptar.

► Delegación de UGT al Sáhara Occidental

El secretario general de UGT en Murcia, Víctor Meseguer, encabeza la delegación nacional de ese sindicato en las festividades conmemorativas del XXV aniversario de la proclamación de la República Árabe Saharaui Democrática, que se celebran en los campamentos de refugiados de Tinduf.

► Iniciativa Leader II invierte 4.900 millones

La iniciativa comunitaria Leader II generó en la Región de 1994 a 1999 inversiones de 4.900 millones de pesetas, de los que alrededor de 2.600 fueron subvencionados por la UE. Leader II financió un total de 450 proyectos de inversión presentados durante sus cinco años de vigencia.

La Región se coloca a la cabeza de España en la construcción de viviendas de régimen libre

EP • MADRID

La construcción de nuevas viviendas de régimen libre en la Región de Murcia se incrementó un 22,6% durante el año pasado, período en el que se contabilizaron 14.716 nuevas residencias. Esos datos sitúan a la Región en el segundo puesto del listado nacional, según datos del Consejo Superior de los Cole-

gios de Arquitectos de España a los que tuvo acceso la agencia Europa Press.

En el conjunto del país, el número de nuevas viviendas de protección oficial (VPO) que comenzó a construirse en el año 2000 fue de 43.916, lo que supuso una caída del 24% respecto a las 57.807 que se iniciaron en 1999. Durante el pasado año

empezaron a edificarse 538.895 nuevas viviendas libres, lo que representa un crecimiento del 1,9% sobre las 528.781 iniciadas en 1999. La construcción de viviendas libres durante el 2000 superó así a las contabilizadas en 1999 y marca un nuevo máximo en la edificación de viviendas, en contra de los pronósticos realizados por los expertos del

sector, que estimaban un descenso del 10%, hasta las 500.000 residencias. El Consejo de Arquitectos considera que estos datos confirman la «progresiva desaceleración» que la actividad residencial registra desde el último trimestre de 1999 que no es tan acusada como se esperaba por el repunte de la inflación y los tipos de interés.

¿Escogerías hoy un vídeo pudiendo tener un DVD?

Hay conceptos que definen una misma función. Pero unos suponen un gran paso adelante respecto a los otros. Como el Audi A2. Su carrocería de aluminio ASF absorbe mejor la energía de un impacto y, al pesar un 43% menos, reduce el consumo al mínimo. Además, innova en cada detalle, como en el módulo de servicio que permite comprobar el aceite sin abrir el capó. Empieza a pensar en un concepto más avanzado de automóvil.



Audi A2 1.4: 2.920.000 ptas o 25.900 ptas al mes*

*Con la Opción Futuro puedes tener un Audi A2 1.4 por 25.900 ptas/mes en 36 cuotas y una cuota final de 1.404.419 ptas. Con una entrada de 983.678 ptas. TAE 8,95%. TIN 7,75%. Comisión de apertura 2% (38.726 ptas). Precio total a plazos: 3.359.223 ptas. En la última cuota puedes quedarte el Audi A2 pagando o financiando el último plazo, cambiarlo por un nuevo Audi o devolverlo. PVP recomendado en Península y Baleares (IVA, transporte e impuesto de matriculación incluidos). Oferta VOLKSWAGEN FINANCE válida hasta el 30 de Abril del 2001.

Huertas Motor, S.A.

Av. Juan Carlos I, s/n
Tel. 968 83 54 98
30100 Murcia

